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Пане президенте Республіки, вам потрібно зробити вибір! « Bio-D.fr » 

Вилікувати чи угробити біосферу – тепер це наші єдині альтернативи. 

 

Ви знали чого потрібно досягти ще у 2017 році. Ваші обіцянки під час президентських 

виборів були однозначними. Ви хотіли розпочати демократичне оновлення, сприяти миру, 

голосу народу, рівності між жінками та чоловіками. 

Ви звинуватили «Новий світовий лад» у нав'язуванні нам тероризму і закликали нас 

побудувати нове суспільство. 

2019 року ви засудили «глибинні держави», які маніпулюють урядами. 

Минуло шість років, що ж сталося з демократичним оновленням? Ми стоїмо перед фактом. 

Ми досягли незначного, або взагалі ніякого, прогресу. 

Репутація політиків катастрофічно погана, оскільки їхні дії спрямовані не на благо 

громадян та майбутніх поколінь, а найчастіше на безпосередні інтереси транснаціональних 

корпорацій, індустрії смерті та їх фінансистів. 

Вони є експертами в мистецтві провокувати війни, підтримувати їх, а потім припиняти свою 

руйнівну роботу, коли вони вважають це за доцільне: під час виборів або коли відновлення 

приносять дохід. Настав час оспівувати «Світ» та «Звільнення». 

 

Ця підла олігархія привласнила собі більшу частину планетних ресурсів. Звичайно, 

вона продовжує провокувати і розпалювати тероризм, але також підтримує корупцію, 

маніпулювання засобами масової інформації, заворушення, диктатури, підривну діяльність, 

дефіцит, насильство, позбавлення волі. Контроль, тоталітарні зобов'язання, руйнівні 

конфлікти стосуються дедалі більш країн. 

 

Але найгірше ще попереду. Так, ця катастрофічна стратегія має призвести до повного хаосу: 

«хорошої великої кризи», до якої вони закликають і яка дасть їм повне панування над 

людством, це кінцева мета їхнього «Нового Світового Порядку». 

 

Цей «Світовий Безлад» – «Д-Мон», як його правильніше називати, сьогодні дуже 

близький до досягнення своєї мети. 

Насувається Третя світова війна. 

Як сказав Дж. Ф. Кеннеді, недбалість, з якою «деякі відправляють війну чужих 

синів», вражає. 

Невже вони ніколи не думають про своїх нащадків? 

Чи думають вони, що вони застраховані від шаленого ризику руйнування, яке може осягнути 

людство? 

Чи є в їхньому розпорядженні додаткова планета? 

Невже вони серйозно розраховують на те, що їхня посилена людська забаганка допоможе 

їм вибратися з кривавого болота яке вони самі створюють? Яке безглузде домагання! 

Погано поінформовані, деякі західні народи, схоже, миряться з нетерпимою 

поведінкою своїх урядів, які військово нападають на країни без реального захисту, надто 
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часто з неправильних причин. Таким чином, деякі галузі промисловості можуть займатися 

розграбуванням сировини та робочої сили. 

 

Українська катастрофа – це віддзеркалення всіх вічних війн, фінансових чи військових, які 

мучать всіх людей планети: їх давно готувала фінансова індустрія. 

Верх абсурду, враховуючи їхню непомірну вартість, ці війни та корупція, що їх супроводжує, 

в кінцевому підсумку не більш вигідні, ніж система справедливих обмінів в умовах миру та 

поваги, яка була б єдиною серйозною можливістю стабілізації світового населення. 

Але, як і деякі з найвпливовіших економічних держав, «Д-мон» не хоче вибирати шлях миру 

та якості життя, до яких прагне кожна людина, віддаючи перевагу шляху злочинності та 

корупції. 

Він із безмежною гордістю переслідує найжахливіші сторони своєї програми, розраховуючи 

на незнання народу. 

 

Однак широка громадськість починає поступово усвідомлювати справжні цілі 

"еліти", як вони люблять себе називати. Вона виявляє, що це лише «гнила кірка», яка 

заважає громадянам, стурбованим спільними інтересами, давати всім поживний хліб, 

дотримуючись миру і свободи. 

 

За словами президента великої країни, яка намагається працювати на спільні інтереси, мир 

насправді не цікавить більшість міжнародних лідерів. 

Однак вони повинні знати, що, як і всі диктатури минулого, та, що пригнічує нас сьогодні, 

закінчить свій шлях до самознищення у глибинах історії. 

Пане Президенте, Ви, знаючи правду, просвітить їх, це терміново! 

 

Досі баланс сил не сприяв запуску вашої сміливої програми, але ви могли б зробити це з 

підтримкою громадян! Багато хто з них знає, що необхідно терміново побудувати нове 

суспільство. З жилетом або без нього вони не хочуть нічого, окрім як переосмислити наше 

суспільство і ретельно попрацювати над його функціонуванням. 

 

Щоб відновити це бажання, з 1989 року організація"Біосфера завтрашнього дня" (Біо-Д) 

запропонувала чітку стратегію, а також інноваційну та послідовну політику, яка дозволяє 

мобілізувати здорову енергію та розпочати досягнення, на яке чекали з початку часів. 

Беріть участь у будівництві «Цивілізації Третього Тисячоліття»: (Біо-Д), не бувши 

політичною партією, розробила реалістичну та однорідну програму для всіх можливих 

покращень, звідки б вони не виходили. Її можна поступово адаптувати до всіх наявних 

національних систем. 

Запустіть нашу програму побудови без зволікання. Основні напрямки намічені на 

вивчення реформ, які дозволять всім громадянам самовиражатися, працювати й жити у 

гідних умовах. Протягом одного покоління можна побудувати разом з усіма народами, які 

цього бажають, новий спосіб спільного життя у світі, для життя, прогресу, ненасильства та 

братерства. 
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«12 референдумів» підсумовують конструктивні та ефективні дії. "Біосфера 

завтрашнього дня" - "Біо-Д" пропонує негайно впровадити їх. 

Їх символізують дванадцять зірок "Нової Європи", яку необхідно перебудувати на нових 

принципах, єдиною метою якої є добробут народу. 

Всі наші пропозиції розкладені по пунктах і будуть пов'язані між собою по всій 

планеті завдяки «Стратегії сонечка». Потім вони розвиватимуться і отримуватимуть 

енергію завдяки рішучим діям найрішучіших із «ДакТтарі»: тих, хто піклується про біосферу. 

«Раунд 12» дозволить нам випробувати новий спосіб спільного проживання у 

громадських місцях, мирно, без перешкод, під дбайливим поглядом справжніх 

«Охоронців миру». 

Звичайно, всі наші учасники мають бути в змозі продемонструвати повний пацифізм за будь-

яких обставин. Це ще один спосіб мирно спілкуватися, не ризикуючи собою. 

«12 доріг до миру» — ще одна реальність, що подає надію. 

Вперше "Мир" кидає виклик війні на полі битви заради мирної боротьби, спрямованої на 

трансформацію фінансів, індустрії смерті та зброї. Ми додаємо документ, в якому вони 

описані докладніше. 

Відкриття першого маршруту відбулося 5 квітня 2023 року у Лісабоні. 

Його функція - налаштувати зв'язок Лісабон-Авіньйон-Нюрнберг-Київ-Маріуполь-Москва-

Владивосток-Сан-Франциско-Вашингтон. 

Його мета: переконати людей у тому, що встановлення миру на траєкторію 

майбутнього є не лише можливістю, а й обов'язком. 

Це питання виживання. 

 

Наприкінці дванадцятого шляху має настати непорушний світ для всієї планети. 

В очікуванні цього апофеозу 25 грудня 2023 на Донбасі в Покровську завершився третій етап 

першого маршруту. Військовий блокпост біля лінії фронту у Донецьку попросив нас 

повернути назад. Бої були надто інтенсивними, щоб дозволити іноземній цивільній особі, яка 

керувала «Фургоном миру», проїхати. 

Моя третя поїздка в Україну, яка розпочалася 11 лютого в Авіньйоні, – четверта 

зупинка. Її мета: 

1/ Повернення в Нюрнберг, щоб спонукати німців протистояти індустрії смерті, яка взяла в 

заручники уряд. Він прийняв, нічого не сказавши, приниження, бачачи руйнування значної 

частини економічної діяльності країни. І це буде ніщо, порівняно з катастрофами, які посіє 

Третя світова війна, якщо «Світовий безлад» – «Д-Мон» доведе свій проект до кінця. 

Нюрнберг відзначений історією, яку краще забути, якщо ми хочемо жити там мирно. Але 

голуб миру, безперечно, прилетить, щоб ознаменувати духовне оновлення міста та змінити 

його долю. Достатньо лише десяти людей, щоб об'єднатися і зробити його символічною 

німецькою столицею миру. 

2/ Потім проїхати Донецьк, щоб домогтися припинення вогню, і дістатися Маріуполя для 

підписання миру на початку квітня. 

Сприятливе поєднання обставин має допомогти нам досягти свого, незважаючи на можливі 

проблеми. 
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Мирна угода, передбачена «Біосферою завтрашнього дня», є єдиною, яка могла б 

дозволити протягом 3, 6 чи 9 років відновити Україну такою, якою вона була до 

початку конфлікту.. Щоб це сталося, Україні необхідно стати провідною країною з питань 

миру та роззброєння. При відновленні довіри та братства можна було б домогтися згоди 

понад 2/3 населення Донбасу та уряду Росії протягом 3, 6 чи 9 років. 

Одна з умов цієї угоди стосується Дороги братства. 

Вони будуть відкриті одразу після підписання угоди. Будь-яка людина або організація з обох 

країн, які діють із мирними намірами, можуть використовувати ці лінії зв'язку. 

Території, спустошені війною, будуть відновлені за співпраці двох колишніх 

супротивних сторін. Дороги, об'єкти, порти, аеропорти, залізниці можуть бути використані 

по-братськи, незалежно від того, хто буде політичним правителем регіону зараз чи пізніше. 

Приклади маршрутів: Київ – Маріуполь, Київ – Бердянськ, Севастополь – Ростов-сюр-ле-

Дон, Тираспіль та Придністров'я – Маріуполь, Київ – Одеса, Маріуполь – Одеса. 

Чому ми йдемо на ризик на лінії фронту в такій жорстокій війні, у Донецьку, місцем 

усіх небезпек? 

Опинитися на передовій після надсилання простого листа послам у Франції є результатом 

труднощів, з якими «Біо-Д» стикається протягом 33 років при спілкуванні в основних засобах 

масової інформації. 

Очевидно, що мир, братство чи проведення глибоких реформ задля досягнення загального 

прогресу у Франції та за кордоном не залучають політичних діячів та працівників ЗМІ. 

Тому, вільне спілкування має стати нашою першою перемогою. 

Ось чому на тих, хто регулярно звертається до засобів масової інформації, 

лежить велика відповідальність за крах, що очікує нас.. Маючи таку можливість, 

обравши одну або кілька тем, їм слід просувати її. Необхідно провести справжню глибоку 

інформаційну роботу для всіх громадян, щоб вони з впевненістю та ентузіазмом вкладали 

кошти у вирішення завдань нашого покоління. Це життєво важливо. 

Пане Президенте, у нашому розпорядженні є все, щоб рухатися до успіху. 

Найважливіший політичний вибір в історії людства знаходиться в межах досяжності, у ваших 

руках та руках лідерів країн світу, незалежно від того, чи вони інвестували в ядерну 

енергетику, чи ні. 

Хто прийме цю долю? 

Чи це будуть західні країни, чи країни «Глибокого Півдня»? 

Майбутнє скоро все розставить на місця. 

Ті, хто зможе донести до свого народу принципи справжнього життя у світі завтрашнього 

дня. Цей світ, у якому слова «Мир, життя, свобода, братерство і демократія» дійсно 

знайдуть свій повний зміст. 

Це шлях, що веде до вершини та світла… так, без ризику не обійтися. 

Завтра вранці ви дізнаєтесь. 

Дізнаєтеся, чи Ви скористаєтеся цією можливістю. 

Пам'ятаєте, пане Президенте, це вибір між вершиною та світлом чи безоднею і 

пітьмою. Воістину, вилікувати чи угробити (ДакТтарі) — наша єдина 

альтернатива; остання перед хаосом, запрограмованим «Світовим Безладдям». 
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Якщо ваша відповідь позитивна, нас з вами буде сім. Сім мільярдів. 

Інакше наш проект буде продовжено без оцінки наших зусиль. 

Ми не сумніваємося, що знайдуться великі та сміливі країни, які разом 

скористаються цією унікальною нагодою, навіть якщо вони у воєнному положенні. 

Ви думаєте про Україну та Росію? Ми теж. 

І подумати тільки, що цей конфлікт можна було б вирішити на самому початку 

«спеціальної військової операції» за кілька днів і навіть уже 2014 року, якби…. 

За допомогою «якби» ми могли б переробити світ… на краще. 

 

Без вашої згоди та згоди всіх урядів, причетних до цього українського фіаско, ми попросили 

б вас лише про одне:«Надайте цю можливість нам!» ". 

 

 


